Shri Shahu Mandir Mahavidyalaya

Parvati, Pune

Stakeholders Feedback Report
For A.Y. 2020-21

There are 577 students were responded for the Feedback from students.

Class

577 reeponses

®FYBA
® FY.8.Com
® SYBA
® S.YB.Com
®TYBA
® T.YB.Com
® BBA-|
@ BBA- I

13V

1. Class Rooms

577 reeponses

® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




2. Library

577 responses
@® Very Good
® Good
@ Satisfactory
@ Unsatisfactary
3. Reading Hall
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactary

4. Office Staff is Cooperative and helpful

577 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Can not say
@ Disagree




5. Results and Notices are displayed on the notice board /uploaded on the website regularly
577 responses

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

6. Computer, Internet and Wi-Fi facilities
577 responses

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

7. Sports facilities and Gymnasium
577 responses

@ Very Good
® Good
@ Satisfactory

. @ Unsatisfactory




8. Play Ground
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

9. Green and eco friendly campus

577 responses
@® Very Good
® Good
@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
10. Canteen
577 responses

19.6%

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




11. Drinking Water
577 responses

54 6%

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

12. Ladies Common Room
517 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

13. Grievances are redressed and problems are solved in time

577 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Not sure

@ Disagree




14. Parking facility
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Feedback on Teaching

Name of the Teacher
577 responses

@ Or. Zeenat Khan

@ Or. Ramesh Desal

@ Dr. Sudam Shelke

@® Dr. Pravin Jadhav

@ Dr. Neha Nalawade
@ Dr. Yasmin Shaikh

@ Shri Sherumal Shende
@ Prol. Maruti Bhosale

1714V

1. Teachers were regular in conducting the theory lectures/Practical’s throughout the year.
577 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree




2. The lecture of the teacher in the online class were clear, audible and easy to understand
577 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. The communication skills in terms of expression, pronunciation and comprehensibility of the

teacher.

577 responses
@® very good
® good
@ average

@ satistactory
@ Dissatisfactory

4. Teacher has always tried to provide updated subject knowledge to the students

577 reeponses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree




5. Teacher has always encouraged students to participate in class room discussion and present

their views.
577 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. When required, teacher has used modern teaching aids ICT such as educational videos, Power
Point Presentations, Group Discussion /Seminars/ D...e teaching and developing interest in the subject.

577 responses
P_

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree




6. When required, teacher has used modern teaching aids ICT such as educational videos, Power

Point Presentations, Group Discussion /Seminars/ D...e teaching and developing interest in the subject.
577 responses

@ Strongly Agree
® Agree
@ Not Sure

e @ Strongly Disagree

7. teacher's approach was impartial and responsive towards all students.
577 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree




8. Teacher has encouraged students to participate in activities like research, cultural activities,

sports, NSS, NCC, Study tours and various competitions
577 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

9. Teacher has provided guidance regarding career opportunities in subjects/topics related areas.

577 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. Teachers behavior in the college campus reflects his/her ethics
577 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

%




11. Teacher has pleasant and inspiring personality
577 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

33.3%

12. The entire syllabus is completed within time.
577 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

13. The teacher is available and accessible in the department/staff room after the lecture hours.

577 responses
@ Strongly Agree
® Agree
@ Not Sure
‘ @ Disagree
) @ Strongly Disagree




577 responses

14. The evaluation process of the teacher is fair and unbiased.

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Parents Feedback Form

1. Admission procedure of your ward was easy and smooth
577 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Not sure

@ Disagree




2. Infrastructure of the college
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

3. Computer and Wi-Fi facility
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

4. Overall Work culture in the college
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




5. Canteen facility provided by the college
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

6. Library facility provided by the college .
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

7. Sports facility
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




8. Students counseling conducted by the college
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

9. Academic discipline i.e. timely conduct of lectures, practices and related activities implemented

by the college
577 responses

® Very Good

® Good

@ Satistactory
@ Unsatisfactory

10. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality observed by you in your ward while

studying in the college
577 responses

P

® Very Good

® Good

@ Satistactory
@ Unsatisfactory




11. Examination system adopted by the college
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

12. Placement opportunities provided by college
577 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




